

Khuthba Summary 21.03.14 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

സയ്യിദുനാ ഹദ്റത് അമീറുൽ മുഅ്മിനിൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂബുല്ലാഹ്

21.03.14 ന് മസ്ജിദ് ബഖ്തുൽ ഹുതുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം

അനിഷേധ്യമായ ദിവ്യാടയാളങ്ങൾ

തശഹ്ഹുദ്യം തഅ്ജൂദ്യം സുറഹ്ഹാതിഹ തിലാവത്തിനും ശേഷം സയ്യിദുനാ ഹദ്റത് അമീറുൽ മുഅ്മിനിൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽ-ഖാമിസ് അയ്യൂബുല്ലാഹു തആലാ ബിനസ്രിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു:

ഇന്ന് ഞാൻ ഹദ്റത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) തന്റെ സത്യ സാക്ഷ്യത്തിനായി സമർപ്പിച്ച അടയാളങ്ങൾ, ദൃഷ്ടാന്തങ്ങൾ, മുഅ്ജിസത്തുകൾ എന്നിവ അടങ്ങിയ ലിഖിതശകലങ്ങളും മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങളും ഉദ്ധരണങ്ങളും പറയുന്നതാണ്. ഹദ്റത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)തന്റെ സത്യത്തിന് തെളിവായി സൂര്യചന്ദ്ര ഗ്രഹണങ്ങളെ എടുത്തുദ്ധരിച്ചുകൊണ്ട് പറയുന്നു: “ദാവൂദിന്റെ സത്യത്തിൽ ഒരു ഹദീഥ് വന്നിട്ടുണ്ട്, അതിപ്രകാരമാണ്. നബി(സ) പറഞ്ഞതായി **ഇമാം മുഹമ്മദ് ബാഖിർ** പറയുന്നു, നമ്മുടെ മഹ്ദിക്ക് രണ്ടു അടയാളങ്ങൾ നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ലോകമുണ്ടായ കാലം മുതൽ ഒരു റസൂലിന്റേയും നബിയുടേയും കാലത്ത് ഒരിക്കലും അത് വെളിപ്പെട്ടിട്ടില്ല. വാഗ്ദത്ത മഹ്ദിയുടെ കാലത്ത് മാത്രം അതുണ്ടാകണമെന്നാണ് വിധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. അതായത് ചന്ദ്രൻ റമദാൻ മാസത്തിൽ അതിന്റെ ആദ്യ രാത്രിയിലും (അതായത് 13-ാം രാവ്) സൂര്യൻ അതിന്റെ നടുവിലത്തെ പകലും (അതായത് അതേ റമദാന്റെ 28-ാം പകൽ) ഗ്രഹണമുണ്ടാകുന്നതാണ്. എന്റെ കാലത്തു തന്നെ ഹദീഥിൽ പറയപ്പെട്ട സവിശേഷതയോടുള്ള സൂര്യചന്ദ്ര ഗ്രഹണം റമദാൻ മാസത്തിലുണ്ടായി എന്നതിന് ഇംഗ്ലീഷിലും ഉർദുവിലുമുള്ള എല്ലാ പത്രങ്ങളും വാനനിരീക്ഷണ കേന്ദ്രത്തിലെ വിദഗ്ധരും സാക്ഷ്യമാണ്. ഇതുണ്ടായിട്ട് 12 വർഷം കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഹദീഥിൽ പറയപ്പെട്ടതുപോലെ ഈ ഗ്രഹണങ്ങൾ രണ്ടു പ്രാവശ്യമുണ്ടായി. ഒന്നാമത്തേത് ഈ രാജ്യത്ത്, രണ്ടാമത്തേത് അമേരിക്കയിലും. ഇതേ തീയതികളിൽതന്നെയാണുണ്ടായത്. ഗ്രഹണം ഉണ്ടായ നേരത്ത് ലോകത്ത് ഞാനല്ലാതെ മറ്റാരും വാഗ്ദത്ത മഹ്ദി വാദിക്കാതെയായി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്റെ മഹ്ദിവാദത്തിന്റെ അടയാളമാണ് ഈ ഗ്രഹണമെന്ന് അവകാശപ്പെട്ട് എന്നെ പോലെ ആരും ലോകത്ത് വ്യാപകമായ നിലയിൽ ഫാർസിയിലും അറബിയിലും നോട്ടീസുകളും ലഘുലേഖകളും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടില്ല. അതുകൊണ്ട് ഈ ദൈവികാടയാളം എനിക്കുവേണ്ടി നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ഈ അടയാളം വെളിപ്പെടുന്നതിന് 12 വർഷം മുമ്പേ അല്ലാഹു ഇതിനെ സംബന്ധിച്ച് എന്നെ അറിയിച്ചിരുന്നു എന്നതാണ് ഇതു സംബന്ധമായ മറ്റൊരു തെളിവ്. അത് അങ്ങനെ തന്നെ

പുലരുകയും ചെയ്തു. എന്നെ അല്ലാഹു അറിയിച്ച ആ വാർത്ത ബറാഹീനെ അഹ്മദിയ്യ എന്ന എന്റെ ഗ്രന്ഥത്തിൽ രേഖപ്പെട്ട്, ഈ അടയാളം വെളിപ്പെടുന്നതിന് മുമ്പേ ലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകളിൽ പ്രസിദ്ധമായിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.

ഹദ്റത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: “ഈ ഹദീഥ് ഒരു അദ്യുശ്യമായ കാര്യം അടങ്ങിയതായിരുന്നു. അത് 13 നൂറ്റാണ്ടുകൾക്കു ശേഷം വെളിപ്പെട്ടു. ആ ഹദീഥിന്റെ സംഗ്രഹമിതാണ്, വാഗ്ദത്ത മഹ്ദി വെളിപ്പെടുമ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കാലത്ത് റമദാൻ മാസത്തിൽ ചന്ദ്രഗ്രഹണം 13-ാം രാത്രിയുണ്ടാകുന്നതാണ്. അതേ മാസം സൂര്യഗ്രഹണം 28-ാം പകൽ ഉണ്ടാകുന്നതാണ്. വാഗ്ദത്ത മഹ്ദിയുടെ കാലത്തല്ലാതെ മറ്റൊരു വാദിയുടെ കാലത്തും ഇത്തരം സംഭവം ഉണ്ടാകുകയില്ല. നബിയ്ക്കല്ലാതെ ഇത്തരത്തിലുള്ള സുവ്യക്തമായ പ്രവചനം ചെയ്യാൻ മറ്റാർക്കും സാധ്യമല്ലെന്ന് വ്യക്തമാണ്. അല്ലാഹു വിശുദ്ധ ഖുർആനിൽ പറയുന്നു: **ലായുജ്ഹിറു അലാ ഗയ്ബിഹീ അഹദൻ ഇല്ലാ മനിർ തളാ മിൻററസൂൽ** (72: 27,28) അതായത് അല്ലാഹു പുണ്യാത്മാക്കളായ റസൂൽമാർക്കല്ലാതെ തന്റെ അദ്യുശ്യകാര്യങ്ങൾ അറിയിച്ചു കൊടുക്കുകയില്ല. അതുകൊണ്ട് ഈ പ്രവചനം അതിന്റെ അർത്ഥങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പൂർണ്ണമായ നിലയിൽ പുലർന്നു കഴിഞ്ഞ സ്ഥിതിയ്ക്ക് ഹദീഥ് ബലഹീനമാണെന്ന് പറയുന്നതും **ഇമാം ബാഖിറിന്റെ** മൊഴിയാണെന്നു പറഞ്ഞ് തള്ളുന്നതും കാര്യം സാധിക്കാൻ പറയുന്ന പച്ചയായ കളവാണ്. കാര്യമെന്താണെന്നു വെച്ചാൽ, നബി(സ)തിരുമേനിയുടേയോ വിശുദ്ധഖുർആനിന്റേയോ ഏതെങ്കിലും പ്രവചനം പുലരണമെന്ന് ഇക്കൂട്ടർ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. ഇപ്പോൾ പുലർന്ന ഈ സത്യത്തിന്റെ അടയാളം, നബി(സ) തിരുമേനിയുടെ പ്രവചന പുലർച്ചയുടെ അടയാളമാണ്.”

മറ്റൊരു അടയാളത്തെ കുറിച്ച് ഹദ്റത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറയുന്നു: “എന്റെ പിതാവ് സൂര്യോസ്തമയത്തിനു ശേഷം വഹ്ദത്താകുമെന്ന് അല്ലാഹു എന്നെ അറിയിച്ചപ്പോൾ ഒരു മനുഷ്യനായതുകൊണ്ട് ആ വാർത്ത കേട്ട് എനിക്കു വിഷമമുണ്ടായി. കാരണം ഞങ്ങളുടെ ജീവസന്ധാരണത്തിന്റെ അധികവും അദ്ദേഹവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാണ് നടന്നിരുന്നത്. പിതാവിന് സർക്കാരിൽ നിന്ന് ലഭിച്ചു പോന്ന പെൻഷനും ഉപഹാരമെന്ന നിലയിൽ ലഭിച്ചിരുന്ന തുകയിൽ നിന്നുമാണ് കുടുംബച്ചെലവുകളെല്ലാം നിർവഹിച്ചു പോന്നിരുന്നത്. അത് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജീവിതകാലത്തു മാത്രമേ

ലഭിക്കുകയുള്ളൂ എന്ന നിബന്ധനയുണ്ടായിരുന്നു. അതു കൊണ്ട് അദ്ദേഹത്തിന്റെ കാലശേഷം എന്തായിരിക്കും സംഭവിക്കുക എന്ന ചിന്തയുണ്ടായി. ഞെരുക്കത്തിന്റേയും ബുദ്ധിമുട്ടിന്റേയും നാളുകൾ വരാൻ പോകുകയാണോ എന്ന് ശങ്കിച്ചു. ഈ എല്ലാ വിചാരങ്ങളും എന്റെ ചിന്താപഥത്തിലൂടെ ഒരു മിന്നൽപിണരെന്നോണം കടന്നുപോയി. അപ്പോൾ അതേ നേരത്ത് മയക്കത്തിലാകുകയും **അലയ്സല്ലാഹു ബികാഫിൻ അബ്ദഹു** എന്ന രണ്ടാമത്തെ ഇൽഹാമുണ്ടാകുകയും ചെയ്തു. അതായത് “അല്ലാഹു അവന്റെ ദാസന് മതിയായവനല്ലേ?” ഈ ദൈവികവെളിപാടു മുഖേന മനസ്സിന് ഒരു കരുത്ത് ലഭിച്ചു; വളരെ ഗുരുതരമായ മുറിവ് ഒറ്റൊരു മരുന്നുകൊണ്ട് പെട്ടെന്ന് സുഖപ്പെടുന്നതുപോലെ. മനസ്സിന് സമാധാനം നൽകാൻ ഒരു വ്യക്തിപരമായ പ്രത്യേകത ദൈവവെളിപാടിൽ ഉണ്ടെന്നുള്ള കാര്യം വാസ്തവത്തിൽ പല പ്രാവശ്യവും പരീക്ഷിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ആ ദൈവവെളിപാടിലുണ്ടാകുന്ന ദൃഢവിശ്വാസമാണ് ആ പ്രത്യേകതയുടെ വേർ. അഹോ കഷ്ടം! ഇൽഹാമുണ്ടാകുന്നു എന്ന വാദക്കാരുടെ ഇൽഹാം എങ്ങനെയുള്ളതാണ്. തങ്ങളുടെ ഈ ഇൽഹാം ഊഹത്തിലുള്ളതാണ്. ഇത് ശയ്ത്യാനീ ആണോ റഹ്മാനീ ആണോ എന്നൊന്നും തങ്ങൾക്കറിയാതെ കയ്യെടുത്ത് അവർ പറയുന്നു. അത്തരം ഇൽഹാമുകളുടെ ദോഷം അവയുടെ ഗുണത്തെക്കാൾ കൂടുതലാണ്. എന്നാൽ, ഞാൻ അല്ലാഹുവിനെ സത്യം ചെയ്തുകൊണ്ട് പറയുന്നു, എനിക്കുണ്ടായ ഇൽഹാമുകളിൽ ഞാൻ വിശുദ്ധചുരുക്കത്തിലും അല്ലാഹുവിന്റെ മറ്റു ഗ്രന്ഥങ്ങളിലും വിശ്വസിക്കുന്നതുപോലെ തന്നെയാണ് വിശ്വസിക്കുന്നത്. എപ്രകാരം ഞാൻ വിശുദ്ധ ചുരുക്കത്തെ സുദൃഢവും അചഞ്ചലവുമായ നിലയിൽ ദൈവത്തിന്റെ ഗ്രന്ഥമായി മനസ്സിലാക്കുന്നുവോ അതേ പ്രകാരം എനിക്കിറങ്ങുന്ന വചനങ്ങളേയും ഞാൻ അല്ലാഹുവിന്റെ വചനമായി ദൃഢമായും വിശ്വസിക്കുന്നു. കാരണം അതിനോടൊപ്പം ദൈവികമായ തിളക്കവും പ്രകാശവും ഞാൻ കാണുന്നു. അതിനോടൊപ്പം അല്ലാഹുവിന്റെ ശക്തിപ്രഭാവത്തിന്റെ മാതൃകകൾ പ്രാപിക്കുന്നു.

അങ്ങനെ എനിക്ക് **അലയ്സല്ലാഹു ബികാഫിൻ അബ്ദഹു** എന്ന ഇൽഹാമുണ്ടായപ്പോൾ അല്ലാഹു എന്നെ പാഴാക്കുകയില്ലെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. അപ്പോൾ ഞാൻ ഖാദിയാൻവാസിയായ ഒരു ഹിന്ദു ചന്ദ്രി **മലാവമല്ലിന്റെ** കൈയിൽ ആ ഇൽഹാം എഴുതിക്കൊടുത്തു. എല്ലാ കാര്യങ്ങളും അയാളോടു പറഞ്ഞു. **മൗലവി മുഹമ്മദ് ശരീഫ് കലാനൂരി** മുഖേന ഈ ഇൽഹാം കൊത്തിച്ച് മോതിരമുണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടു വരുന്നതിനുവേണ്ടി അയാളെ അമൃതസരിലേക്കയച്ചു. ഈ മഹത്തായ പ്രവചനത്തിന് സാക്ഷിയാവാൻ വേണ്ടി മാത്രമാണ് ഞാൻ ഈ ജോലി അയാളെ ഏല്പിച്ചത്; മൗലവി മുഹമ്മദ് ശരീഫും സാക്ഷിയാവേണ്ടതിന്. അങ്ങനെ മൗലവി സാഹിബ് മുഖേന ആ മോതിരം 5 രൂപ ചെലവിൽ തയ്യാറായി എന്റെ കൈയിലെത്തി. ഇപ്പോഴും അതെന്റെ കൈയിലുണ്ട്. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതചെലവുകളെല്ലാം ഞങ്ങളുടെ പിതാവിന്റെ ചെറിയ വരുമാനത്തിൽ നടന്നു വരുന്ന കാലത്താണ് ഈ ഇൽഹാമുണ്ടായത്. പുറത്തുള്ള

ഒരാൾ പോലും അന്ന് എന്നെ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല. ആരാലും അറിയപ്പെടാത്ത ഒരു മനുഷ്യനായിരുന്നു ഞാൻ. ഖാദിയാൻ എന്ന വിജനമായ കുഗ്രാമത്തിൽ പതിഞ്ഞു കിടന്നിരുന്ന ഒരു മനുഷ്യൻ. ഇതിനുശേഷം അല്ലാഹു തന്റെ പ്രവചനപ്രകാരം ഒരു ലോകത്തെ എന്നിലേക്ക് തിരിച്ചുവിട്ടു. തുടർച്ചയായ വിജയങ്ങൾ കൊണ്ട് സാമ്പത്തിക സഹായം ചെയ്തു. അതിന്റെ നന്ദി വിവരിക്കാൻ എന്റെ പക്കൽ വാക്കുകളില്ല. എന്റെ അവസ്ഥയെ കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചപ്പോൾ മാസം 10 രൂപയെങ്കിലും വരുമാനമുണ്ടാകുമെന്നുള്ള പ്രതീക്ഷ എനിക്കുണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്നാൽ, സാധുക്കളെ മണ്ണിൽ നിന്നുയർത്തുകയും അഹങ്കാരികളെ മണ്ണിൽ അമർത്തുകയും ചെയ്യുന്ന അല്ലാഹു എന്നെ എങ്ങനെയാണ് സഹായിച്ചതെന്നാൽ, ഇപ്പോൾ വരെ 3 ലക്ഷത്തോളം രൂപ വന്നു കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പിച്ച് പറയാൻ കഴിയും. അതിനെക്കാൾ കൂടുതലുമാകാം. ഈ വരുമാനത്തെ ഇങ്ങനെ ചിന്തിക്കേണ്ടതാണ്; വർഷങ്ങളോളമായി ലഭിക്കാൻ കഴിയാതെ (ധർമ്മ ഭോജനശാല) ചെലവ് മാസത്തോറും ശരാശരി 1500 രൂപവരെ ആകുന്നുണ്ടെന്ന് കരുതേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ചെലവുകളുടെ മറ്റു ശാഖകളുമുണ്ട്. അതായത് മദ്ദിന തുടങ്ങിയവ. ഗ്രന്ഥ പ്രസിദ്ധീകരണം ഇതിനു പുറമെയാണ്. **അലയ്സല്ലാഹു ബികാഫിൻ അബ്ദഹു** എന്ന പ്രവചനം എത്ര സുവ്യക്തമായും പ്രൗഢിയോടും കൂടിയാണ് പുലർന്നതെന്ന് നോക്കേണ്ടതാണ്. ഇത് ഏതെങ്കിലും കറ്റുകെട്ടിപ്പറയുന്നവന്റെ പണിയാണോ? ഏതെങ്കിലും സാത്താനിക ദുർബോധനമാണോ? ഒരിക്കലുമല്ല. ഏതൊരുവന്റെ കൈയിലാണോ മാന്യതയും നിന്ദ്യതയും അധഃപതനവും അഭിവൃദ്ധിയുമിരിക്കുന്നത് ആ അല്ലാഹുവിന്റെ പ്രവർത്തിയാണിത്. ഞാൻ പറയുന്ന കാര്യം വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലെങ്കിൽ വരുമാനത്തിന്റെ കവാടം ഈ കാലയളവിൽ എങ്ങനെയാണ് തുറന്നതെന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻവേണ്ടി കഴിഞ്ഞ 20 വർഷത്തെ പോസ്റ്റോഫീസിലെ രജിസ്റ്റർ പരിശോധിച്ചുകൊള്ളുക.

ജമാഅത്തിന്റെ പുരോഗതിയെക്കുറിച്ച് ഹദ്ദറത്ത് മസീഫ് മൗഊദ്(അ) ന്റെ പ്രവചനവും മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങളും വിവരിച്ചതിനുശേഷം ഹുദുർ അൻവർ പറഞ്ഞു, ‘ഇന്ന് നമ്മൾ കാണുന്നു, അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ ജമാഅത്ത് 204 രാഷ്ട്രങ്ങളിൽ സ്ഥാപിതമായിക്കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. കോടിക്കണക്കിന് അംഗങ്ങൾ അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താലുണ്ട്. ലോകത്തെ മുക്കിലും മൂലയിലും മുസ്ലിം ടെലിവിഷൻ അഫ്മദിയ്യ മുഖേന ഹദ്ദറത്ത് മസീഫ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ സന്ദേശവും എത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഹുദുർ അൻവർ അയ്യൂദഹുല്ലാഫ് ഹദ്ദറത്ത് മസീഫ് മൗഊദ്(അ) ന്റെ ഒരു പ്രവചനം സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു, ഇതിൽ ശത്രുക്കളിൽ നിന്ന് രക്ഷിക്കുമെന്നുള്ള വാഗ്ദാനമാണുള്ളത്. ആ ഇൽഹാം ഇതാണ്: **യഅ്സീമുക്കല്ലാഹു മിൻ ഇൻദിഹീ വലൗലം യഅ്സീമുക്കല്ലാഹു** ഇതു സംബന്ധമായി ഹുദുർ പാതിരി മാർട്ടിൻ ക്ലാർക്ക് ഹദ്ദറത്ത് മസീഫ് മൗഊദ്(അ)നെതിരിൽ ഫയൽ ചെയ്ത വധോദ്യമക്കേസിനെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞു. അല്ലാഹു അത്ഭുതകരമായ നിലയിൽ ഹദ്ദറത്ത് മസീഫ് മൗഊദ്(അ)നെ അതിൽനിന്ന്

മോചിപ്പിച്ചു. ഹുദുർ ആ സംഭവത്തെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞു. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ പ്രവചനവും വിവരിച്ചു. **ഫ ബർറഅഹുല്ലാഹു മിമ്മാ ഖാലു വ കാന ഇൻദല്ലാഹി വജീഹാ** അദ്ദേഹത്തിന്റെമേൽ ആരോപിക്കപ്പെട്ട ആരോപണത്തിൽനിന്ന് അല്ലാഹു അദ്ദേഹത്തെ മോചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. അദ്ദേഹം അല്ലാഹുവിന്റെ പക്കൽ ബഹുമാന്യനാണ്. ഈ ഇൽഹാം ഇന്നും വലിയ പ്രൗഢിയോടുകൂടി പുലരുകയുണ്ടായി. തന്റെ പ്രപിതാമഹൻ തെറ്റിലായിരുന്നുവെന്നും മിർസാ ഗുലാം അഹ്മദ് ഖാദിയാനി സത്യവാനായിരുന്നുവെന്നും ഡാക്ടർ മാർട്ടിൻ ക്ലാർക്കിന്റെ പ്രപൗത്രൻ നമ്മുടെ മുമ്പിൽ തുറന്നു സമ്മതിക്കുകയുണ്ടായി. നമ്മുടെ സമ്മേളനത്തിലാണ് അദ്ദേഹം ഈ പരസ്യ പ്രസ്താവന നടത്തിയത്. അത് റെക്കോഡാക്കപ്പെട്ടു.

ഹുദുർ അയ്യുദഹുല്ലാഹ് **മൗലവി ഗുലാം ദസ്തഗീർ ഖസുരിയുടെ** നാശത്തെ സംബന്ധിച്ച് ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ചെയ്ത പ്രവചനം കേൾപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. മൗലവി ഗുലാം ദസ്തഗീർ ഖസുരി, ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)മായി ചെയ്ത മുബാഹലയുടെ ഫലമായി നശിക്കുകയും ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ സത്യത്തിനുള്ള അടയാളമാകുകയും ചെയ്തു.

അതിനു ശേഷം ഹുദുർ അയ്യുദഹുല്ലാഹ്, ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന് അല്ലാഹു അത്ഭുത ദൃഷ്ടാന്തം എന്ന നിലയിൽ നല്കിയ അറബി ഭാഷയിലുള്ള വാഗ്വൈഭവവും സാഹിത്യ ചാതുരിയും ആ മഹാത്മാവിന്റെ വാക്കുകളിൽ വിവരിക്കുകയാണുണ്ടായി. തന്റെ ഉൾക്കാഴ്ചാഭരിതമായ ഖുത്ബയുടെ അവസാനം ഹുദുർ പറഞ്ഞു: “ ലക്ഷങ്ങളുണ്ടെന്ന് ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)പറഞ്ഞ അടയാളങ്ങളിൽനിന്നുള്ള ചില അടയാളങ്ങളാണ് ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറഞ്ഞത്. ഇതെല്ലാം ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ സത്യത്തി

നുള്ള തെളിവാണ്. ഇത് നിലച്ചുപോയിട്ടില്ല. ഇന്നും ഈ പരമ്പര നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ അനുഗ്രഹത്താൽ ആയിരക്കണക്കിനാളുകൾ ഈ അടയാളങ്ങൾ കണ്ടുകൊണ്ട് അഹ്മദിയ്യ ജമാഅത്തിൽ പ്രവേശിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ബയ്അത്ത് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നബി(സ) തിരുമേനിയുടെ സത്യസന്ധനായ സ്നേഹിതന്റെ ബയ്അത്തിൽ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അതേ! ചില സ്ഥലങ്ങളിൽ അഹ്മദികൾക്ക് ശക്തമായ എതിർപ്പ് നേരിടേണ്ടി വരുന്നുണ്ട്. ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ അനുഭവിക്കേണ്ടി വരുന്നുണ്ട്. ഇൻശാ അല്ലാഹ് അതും അകലുന്ന കാലം വരും. അതു കണ്ടിട്ട് നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തിലും ദൃഢനിശ്ചയത്തിലും ദൈവജ്ഞാനത്തിലും വർധനവുണ്ടാകുന്നതാണ്.

അവസാനം ഹുദുർ ദുആയ്ക്ക് ആഹ്വാനം ചെയ്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, സിറിയദേശത്തെ അഹ്മദികൾക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേകം ദുആ ചെയ്യേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്. പാക്കിസ്ഥാനിലെ അഹ്മദികൾക്കുവേണ്ടിയും പ്രത്യേകം ദുആ ചെയ്യേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്. ഇപ്രകാരം തന്നെ ചില ബുദ്ധിമുട്ടുകളും വിഷമങ്ങളും ഈജിപ്റ്റിലെ അഹ്മദികൾക്കുമുണ്ട്. അല്ലാഹു തആല ഇവരുടെയെല്ലാം ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ അകറ്റുമാറാകട്ടെ. ഇതു സംബന്ധമായും നമ്മൾ പ്രത്യേക അടയാളങ്ങൾ കാണുന്നവരായിത്തീരട്ടെ. അവർക്ക് സ്വതന്ത്രമായി തങ്ങളുടെ മതം പ്രകടിപ്പിക്കാനുള്ള അവസരമുണ്ടാകുമാറാകട്ടെ. അല്ലാഹുവിന്റെ സന്നിധിയിൽ കുനിയുന്നവരായിത്തീരട്ടെ. എവിടെയൊക്കെ നമുക്കെതിരിൽ ആരാധനകളിലും നമസ്കാരങ്ങളിലും നിയന്ത്രണങ്ങളുണ്ടോ അല്ലാഹു അതെല്ലാം നീക്കുമാറാകട്ടെ.

അവസാനം ഹുദുർ 09-03-2014 ന് വഹ്ദത്തായ ബഹുമാന്യ ലത്തീഫ ഇൽയാസ് സാഹിബയെ അനുസ്മരിച്ചു. ഇന്നാ ലില്ലാഹി വ ഇന്നാ ഇലയ്ഹി റാജിഊൻ.

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Alkhamis (atba)**
 at Masjid Baithul Futhuh, London – on 21.03.14
 Summarized by Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Qadian
 Malayalam Translation : Mau.Muhammad Ismail Alleppey For Malayalam Desk, Qadian.

If Undelivered Please Return To
 Nazarath Nashr-O-Isha'ath,
 Sadr Anjuman Ahmadiyya
 Qadian, 143516,
 Gurdaspur-Dt, Punjab-St

To